

整治屋顶违建 提升城市“颜值”

建设路街道

面谈楼顶违章建筑负责人,要求3天内自行拆除

本报讯 4月9日,街道协调市规划局与城管科、建设路街道执法中队及社区书记、主任共15人,对辖区违章建筑逐户与其负责人进行对接面谈,要求3天内自行拆除。

建设路街道召开多次会议,安排部署相关工作,并成立了以街道书记、主任为组长,分包社区领导为副组长,城管科长和街道执法中队队长及各社区书记主任为成员的建筑物楼顶整治专项工作领导小组,其主要

工作职责就是负责专项工作的安排、协调稳步推进及拆除设施的筹备、经费的投入和安全保障。

街道对照建筑规划图纸,全面排查拆除利用楼顶空间搭建的简易棚、简易房、阳光房、钢结构架、加盖房屋等违章建筑,恢复楼顶规划原貌。将辖区分为6块,以规划图纸、实地排查为主,市民举报企业自查为辅的方式全面细化排查。经排查,辖区76个楼院共有17处楼顶违章建筑。

根据排查台账,将12家17处细化分类,先易后难,以带头引领开展建筑物楼顶违章建筑物整治工作,充分发挥报纸、网络、多媒体等作用,开展全方位立体式、持续性的宣传工作。

街道对辖区这17处楼顶违章建筑逐户与其负责人进行对接面谈,要求3天内自行拆除。如逾期拒不拆除的,将依法依规进行处罚,并按照相关法律法规进行拆除。

记者 张改华 通讯员 敖明成

汝河路街道

高效率完成屋顶广告拆除任务

本报讯 按照全市统一部署,汝河路办事处不规范屋顶标识招牌整治进展顺利,现已全部拆除。

自郑州市规范建筑物屋顶标识招牌专项整治工作开展以来,汝河路街道办事处高度重视,快速反应,召开专项会议,成立了以办事处主任陈峰为组长,副主任徐小军为副组长的推进小组,指定责任部门,安

排专人负责,印发工作通知,建立整治方案和工作台账,迅速开展动员,要求务必在3月31日前拆除辖区所有不规范屋顶标识招牌。

经过汝河路街道相关部门和汝河执法中队实地调查摸排,锁定辖区共有屋顶标识招牌24处,然后对辖区24处有违规屋顶标识招牌的企业单位宣讲有关拆除屋顶广告招牌的政

策、条例,并下达责令整改通知书,要求限期拆除。汝河路街道聘请专业的拆除队伍,现场执法队员配合专业拆除队共同施工,依法依规进行拆除。从3月14日至3月31日,历时18天,汝河路办事处辖区内的24处单位和企业的屋顶标识招牌已全部拆除完毕,共计拆除29处,178块字,合计629平方米。记者 张改华

消息速递

中原区小学科学教材 培训暨课堂教学 观摩研讨会举行

本报讯 中原区教体局教研室近日举行了小学科学教材培训暨课堂教学观摩研讨会活动。本次培训会邀请了全国小学科学教科版教材编委、天津市教研室副主任娄立新,天津市河西区教研员郭萌。

研讨会在娄立新的精彩讲座中正式拉开帷幕,娄立新从单元解读教材、分析教材和课堂把握教材等方面,对教材进行了全面深入的解析。

除此之外,郭萌带来了精彩的《认识物体的形状》现场观摩课,郑州市实验小学的孙雪彦则为大家呈现了一节生动的《观察鱼》。两位老师的课贴合实际,将理论指导和实际课堂完美相结合。

此次教材培训让全区科学老师对教材的把握更加精准,也为以后的科学课堂指明了方向。

记者 张改华

航海西路街道

做好文明养犬宣传工作

本报讯 为更有效地提高市民文明养犬行为,航海西路街道综合执法中队每周三在辖区公共区域巡查,并抽查两个社区犬只办证、年检情况,形成长效管理机制。

4月3日,街道城管办人员联合航西执法中队,对儿童公园周边违规遛犬、禁养犬及流浪犬等现象进行巡查,对犬只办证、年检情况进行排查。巡查中发现个别市民未拴狗绳遛狗,经过工作人员劝说,行为得到及时纠正。

下一步,城管办将联合执法中队及社区工作人员继续在辖区范围内巡查,并做好文明养犬宣传工作。

记者 张改华 通讯员 朱琳

桐柏路街道开元社区

开展法律咨询服务

本报讯 4月6日,桐柏路街道开元社区开展了现场法律咨询服务活动,桐柏路街道人大代表王志勇律师为辖区居民答疑解惑。咨询现场吸引了不少居民前来咨询,主要针对民间借贷纠纷、邻里纠纷、家庭矛盾等问题进行现场咨询,并重点就居民提出的问题,王律师和工作人员都给予了解答。同时,宣传了《人民调解法》《未成年人保护法》《婚姻法》等一系列与居民生活息息相关的法律法规,得到了居民的高度认可和一致好评。此次活动共发放各类法律宣传材料200余份,解答群众各类法律咨询25余人次,受教育群众达300余人次。

记者 张改华
通讯员 谢梦姣

绿城妈妈

阳光新城社区联合彩虹社工开展“我家绿意盎然”活动 为居民赠送绿植,倡导绿色生活

本报讯 近日,在中原区妇联的支持下,建设路街道阳光新城社区绿城妈妈项目联合彩虹社工开展“我家绿意盎然”绿植赠送活动。

社区社工首先为居民讲解本次活动的目的和意义,接着给居民分发绿植,并讲解相应的绿植栽种技巧,如多肉植物喜阳,但不可阳光直射,而且不要过于频繁

地浇水等。居民都表示了解,而且自己家里也养的有很多绿植。小朋友也来参加,还和社工说自己回家后要好好细心照看。

本次活动使居民懂得环保的重要性,也培养了小朋友的环保意识,维护美好家园。

记者 张改华 通讯员 白杨 文/图



大气污染防治

三官庙街道开展工地大风扬尘管控行动

本报讯 4月3日,针对不利天气形势,三官庙街道积极开展工地大风扬尘管控行动。提前安排部署,加强扬尘源管控,减少大风扬尘天气污染物和颗粒物污染。城建科工作人员和社区专干每日对辖区工地进行巡查,同时带班领导带领街道工地夜查组认真开展夜查工作。

街道大气办要求:针对大风扬尘天气,管控期间,辖区所有工地要严格落实管控通知禁止土石方作业,提前对工地内部和外部黄土裸露区域洒水。非管控期间,辖区工地应严格按照“8个100%”标准施工,发现问题当场督促整改,避免产生扬尘造成环境污染。同时施工方要认

识到环保工作的迫切性、重要性,加强自我管理,切实将各项大气污染防治措施落到实处。

后期,街道将持续加大巡查督导力度,切实做好辖区工地大风扬尘天气管控落实工作。

记者 张改华 通讯员 黄妍

秦岭路街道三措并举狠抓大气污染防治工作

本报讯 4月10日,环保部华北督查中心一行到新力电力公司督导大气污染防治工作,现场看到电厂铁路线卸煤点防尘网全部覆盖完好,喷淋洒水降尘区措施到位,对秦岭路街道的工作给予了充分肯定。

秦岭路街道今年以来在3个方面持续

发力:一是定期召开由街道领导班子、科室中层、社区主任参加的大气污染防治例会,对问题进行梳理汇总,共同研究解决。二是压实责任,全天候监管。逐级签订目标责任书,做到任务层层分解。对辖区各类污染源加强全面摸排,发现问题,立即督促分包责

任人和责任单位整改落实。三是突出重点,狠抓严治。严格按照“7个100%”标准,抓好督促检查,紧盯新力电力公司、后牛庄工地、铁路5号线、“小散乱污”企业等防控重点,确保防治达标,严防问题反弹。

记者 张改华 通讯员 丁东红